“UN'VERS'DAD DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS Y ESTADISTICA

DEL NORTE TERCER PARcIAL CALcuro 11T (ANEC)
D1visi6N DE CIENCIAS BAsIcAs 30/10/2024
Alumno: Cédigo: Fila: AAAA

Instrucciones: REALICE SOLO CUATRO PUNTOS.
EL TERCER EJERCICIO ES DE CARACTER OBLIGATORIO.

La duracién del examen es 100 Minutos. Es prohibido el uso o posecidén de dispositivos electrénicos.
Cualquier fraude o intento de fraude académico serd causal de anulacién. Es prohibido el préstamo
de objetos durante el examen.

J Ejercicio 1. (1.0 ptos): )

Resuelva la integral doble
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Dibuje la regién de integracion para la integral dada y plantee una integral equivalente con el

orden de integracion invertido.
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Ejercicio 2.(1.0 ptos): ]

J Ejercicio 3.(2.0 ptos): 1

Tenga en cuenta los pasos de abajo para determinar el valor de la integral
1,1
/ / V14 2? dady.
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a) (0.5 pts) Trace la regién de integracion.
b) (0.5 pts) Invierta el orden de integracion.

c¢) (1.0 pts) Evaltie la integral del inciso b).

J Ejercicio 4.(1.0 ptos): )

Emplee una integral doble para determinar el area de la regién R limitada por las curvas
y=2—-2*yy=ux.

J Ejercicio 5.(1.0 pt): )

En cierta fabrica, la produccion @) esta relacionada con las entradas x y y por la expresion

Q(z,y) = 22° + 32y + ¢°.

Sio<z<by0<y<T7, ;cudl es el promedio de produccion de la fabrica?

Célculo IIT (ANEC) 1 Msc. Francisco Arias




PO T I — ‘__Yliz.‘:\[:-_ 2X
v 7 X
< HIxdy = S Guqm o\x}

..-z.:’-_KS.‘[

xsye2-x"




